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Posjet baltičkim zemljama
Sudionici stručnog putovanja obišli su tri baltičke zemlje: Estoniju, 
Latviju i Finsku

Sredinom rujna 2016. međimurski gra-
đevinari, članovi Društva građevinskih 
inženjera i tehničara Međimurja posjetili 
su tri najistočnije baltičke zemlje.
Na putovanje prema aerodromu u Beču 
krenuli su iz Čakovca autobusom, a u 
Beču su se ukrcali u avion za Rigu. Na-
kon slijetanja autobusom su nastavili 
putovanje do poznatog ljetovališta Jur-
male, omiljenog ljetovališta Brežnjeva i 
Hruščova. Inače, Jurmale je najveće izle-
tište stanovnika Rige, obalni gradić s ve-
likom plažom, a od Rige je udaljen četr-
desetak minuta vožnje. Osim spomenute 
plaže grad krase građevine socijalističke 
arhitekture. Atrakcija su drvene kućice 
izgrađene u stilu secesije. Smještene su 
u lijepim crnogorično-brezovim šumama. 
Namjenjene su za odmor pa se u njima 
uglavnom nalaze hoteli, bungalovi i slič-
no. Nakon obilaska Jurmale izletnici su 
krenuli prema Rigi, glavnome gradu La-
tvije. Drugog dana putovanja razgledali 
su glavni grad Latvije koji je proglašen 
europskim gradom kulture 2014. godine. 
Ulaskom u Rigu odmah se primjećuje ar-
hitektura koja najviše pripada razdoblju 
secesije. Riga je poznata i po svojemu 
koloritu. Raznobojne fasade, zeleni par-
kovi puni djece i rijeka Dougava s brojnim 
mostovima stvaraju dojam romantično-
ga grada.
Riga se nalazi na ušću rijeke Dougave u 
Baltičko more. Dougava teče s Valdajske 
uzvisine, iste uzvisine u Rusiji s koje teku 
i Volga, Dnjepar i Lovat, svaka na svoju 
stranu. Stara Riga nalazi se na UNESCO-
ovoj listi svjetske baštine, jer ima najveći 
broj građevina u stilu secesije (jugend sti-
la) u Europi. Riga je 2001. proslavila 800 

godina postojanja. Najveći je broj gradskih 
znamenitosti u starome dijelu koji se na-
ziva Vecriga ("stara Riga"). Može se reći da 

je prava ljepota Rige njezina stara jezgra. 
U središtu staroga gradskog trga nalazi se 
kuća mačaka, građevina na čijemu se vrhu 
krova nalazi skulptura mačke. Ta je mačka 
postala jedan od gradskih simbola. 
Vrlo je dojmljiva i crkva sv. Petra, stara 
kao i sam grad. Toranj je visok 123 m i na 
njezinu je vrhu lik pijetla visok 210 cm i 
težak 158 kg. Prekrasno je zdanje i tzv. 
Kuća crnoglavih, sagrađena u 14. stolje-
ću za potrebe gradskih čelnika i trgova-
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ca. Uz velebno zdanje Nacionalne opere, 
koja osvaja svojom bjelinom i antičkim 
izgledom, stoji spomenik slobodi. Visoki 
kip na čijemu je vrhu brončana skulptura 
žene, simbol državnosti Latvije. Šetalište 
ispred kipa omiljeno je sastajalište gra-
đana. Inače, u Rigi prevladavaju evange-
lističke crkve, osim katedrale u kojoj su 
jedne od najvećih orgulja u Europi. Grad 
je jako uredan, čist i održavan. Pročelja 
su uređena. Latvija je zemlja koja je bila 
predmetom tuđih osvajanja, čiji su narod 
sustavno pokoravali, zatirući njegovo po-
drijetlo i nacionalni identitet.
Nakon što su obišli Rigu sudionici struč-
nog putovanja krenuli su prema nacio-
nalnom parku Guaje gdje su i prenoćili.
Razgledanje nacionalnog parka Guaje 
započelo je obilaskom ruševina dvorca 
Turaide iz 13. stoljeća. Dvorac je sagra-
đen u stilu baltičke gotike, a smješten je 
u lijepome parku okruženome šumama i 
jezericima. Ruševine starog dvorca jedan 
su od glavnih simbola Sigulde. Njegovi 
očuvani obrambeni tornjevi, s oružar-
nicom i stražarskom kulom, posjetitelje 
vraćaju u srednji vijek. 
Na putu prema Tallinu izletnici su se za-
ustavili u slikovitome ribarskom i ljeto-
vališnome Parnu. Nastavak putovanja 
obilježio je jednoličan krajolik s nepre-
glednim ravnicama i šumama četinara i 
breza. Unatoč monotoniji pejzaž je lijep i 
opuštajući. U Tallin, glavni grad Estonije, 
izletnici su stigli predvečer te su grad ra-
zgledali panoramski.
Četvrti dan putovanja bio je predviđen 
za cjelodnevni izlet u Helsinki. Nakon 
dvosatne vožnje trajektom sudionici 
stručnog putovanja stigli su u glavni grad 
Finske i krenuli u njegovo razgledanje. 
Helsinki ima brojne znamenite građevine 
izgrađene u neoklasicističkome stilu. Veći 
broj građevina izgradio je arhitekt Carl 
Ludvig Engel. Najpoznatija je Luteranska 
katedrala. Ispred nje poznata je skulptu-
ra ruskog cara Aleksandra II. koji je imao 
titulu velikog vojvode Finske. Poznata je i 

Uspenska katedrala. Obišli su i olimpijski 
stadion, crkvu u stijeni čija je unutraš-
njost prekrasno uređena, zgradu finskog 
parlamenta, zgradu opere te željeznički 
kolodvor. Nakon službenog razgledanja 
znamenitosti Helsinkija dio članova oti-
šao je na vožnju po Baltiku oko obližnjih 
otoka, dok je drugi imao slobodno vrije-
me za šetnju gradom. U Tallin su se vratili 
kruzerom u večernjim satima. Povratak 
je bio vrlo ugodan i veseo, a obilježila ga 
je zabava uz karaoke.
Peti dan počeo je razgledanjem zname-
nitosti Tallina koje izletnici nisu vidjeli 
prilikom panoramskog obilaska. Inače, 
Estonija je država na sjeveroistoku Euro-
pe, na obali Baltičkog mora i Finskog za-
ljeva. Kroz povijest Estonijom su vladali 
mnogi narodi: Danci, Nijemci, Šveđani, 
Poljaci i Rusi.
Stari dio grada datira iz 13. stoljeća, na-
lazi se na UNESCO-ovoj listi zaštićene 
kulturne baštine i jedan je od najočuva-
nijih i najautentičnijih srednjovjekovnih 
gradova. Stari je grad nekada bio podije-
ljen na dva dijela. Brdo Toompea ili Gornji 
grad bilo je mjesto gdje je živjelo plem-
stvo koje je vladalo okolicom. Donji grad 
bio je zaseban politički subjekt s pravima 

samostalnoga grada. Tijekom obilaska 
brda Toompeje i njegovih znamenitosti 
sudionici stručnog putovanja popeli su se 
uskim uličicama popločanim kaldrmom 
do vrha gdje se nalazi vidikovac, odakle 
se pruža prekrasan pogled na Donji grad. 
S njega se vide krovovi zgrada natiskanih 
oko crkve sv. Olafa. Panoramu dodatno 
krasi pogled na Baltičko more. U blizini 
se nalazi i crkva Aleksandra Nevskog, 
najveća pravoslavna crkva u Tallinu. Izra-
đena je 1900. u vrijeme kada je Estonija 
bila dio Ruskog Carstva, a svrha joj je bila 
da pokaže političku i kulturnu dominaciju 
nad tim neposlušnim teritorijem. U crkvi 
se nalazi i najveće zvono u Tallinu teško 
čak 15 tona. Preko puta crkve nalazi se 
Toompejski dvorac, koji je od svoje iz-
gradnje u 13. stoljeću služio kao utvrda 
svim imperatorima koji su vladali tim 
područjem. Jedno od najistaknutijih obi-
lježja dvorca je 46 m visoka kula. Danas 
je dvorac sjedište estonskog parlamenta.
Razgledanje se nastavilo spuštanjem do 
gradskoga trga gdje je mnogo malih re-
storana i suvenirnica. S trga su izletnici 
krenuli prema aerodromu na let za Beč, a 
iz Beča autobusom za Čakovec.
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